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Portable turbo fan with torch 

 
Instructions: 

• Operated by 2 x 3000mAh Lithium rechargeable battery 
(included, non-replaceable). 

• Plug into Type C power source to recharge the battery, 
charging time is approximately 6 - 7hrs. 
The current battery power will be shown in percentage on the 
display screen when recharging. 

 
How to use: 
Fan function - Conventional wind & fastest wind 

- Short press the power button  to turn on the air supply 



function, click the switch one time, increases one level of wind 

speed. When the wind speed reaches the 5th Level, short 
press the button to turn off the fan. 

- Long press the lightning button  to turn on the fastest wind 
speed 6th Level. Release to restore normal wind power. 

 
- The current wind speed level will be shown on the display 

screen. 

 
- After adjusting the wind speed, the display screen will show 

the current remaining battery power percentage. 

 
LED Light function 

- Turn on/off the constant LED Light and switch to the flashing 

mode by double clicking the power button: 
Light turns ON > Light flashing > Light turns OFF 

 

Warning:  
1. Please keep it out of reach of children. Do not allow children to 

use it! 

2. Never allow anyone to stand in front of the fan or reach to the 
front of the air inlet to experience the suction! 

3. The blades inside the product rotate at high speed. Do not put 

foreign objects into it to prevent damage! 
4. When the fuselage is hot, please stop using and allow to cool. 
5. Do not stare into beam or do not point the LED beam directly 

into the eyes. This could be harmful to the eyes! 
 
DE 

Tragbarer Turbolüfter mit Taschenlampe 
 
Bedienungsanleitung: 

• Betrieben mit 2 x 3000mAh Lithium-Akku (enthalten, 
nicht austauschbar). 

• Schließen Sie das Gerät an eine Typ-C-Stromquelle an, 
um den Akku aufzuladen. 
Die Ladezeit beträgt ca. 6 - 7 Stunden. 

Die aktuelle Batterieleistung wird während des 



Aufladens in Prozent auf dem Display angezeigt. 

 
Nutzung:  
Ventilatorfunktion – Normaler Wind & starker Wind  

- Drücken Sie kurz den Netzschalter , um die 
Luftzufuhrfunktion einzuschalten, klicken Sie einmal auf den 
Schalter, um die Windgeschwindigkeit um eine Stufe zu 

erhöhen. Wenn die Windgeschwindigkeit die 5. Stufe erreicht 
hat, drücken Sie kurz die Taste, um den Ventilator 
auszuschalten. 

- Halten Sie die Blitztaste  gedrückt, um die schnellste 
Windgeschwindigkeit der Stufe 6 einzuschalten. Lassen Sie die 
Taste los, um die normale Windgeschwindigkeit 

wiederherzustellen. 
- Die aktuelle Windgeschwindigkeitsstufe wird auf dem Display 

angezeigt. 

- Nachdem Sie die Windgeschwindigkeit eingestellt haben, wird 
auf dem Display der aktuelle Prozentsatz der verbleibenden 
Batterieleistung angezeigt. 

 
LED-Licht-Funktion 
- Schalten Sie die konstante LED-Beleuchtung ein/aus und 

wechseln Sie in den Blinkmodus, indem Sie zweimal auf die 
Einschalttaste klicken: 
Licht EIN > Licht blinkt > Licht AUS 

 
Warnung:  
1. Bitte bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von 

Kindern auf.  Erlauben Sie Kindern nicht, es zu benutzen! 
2. Erlauben Sie niemandem, sich vor das Gebläse zu stellen oder 

an die Vorderseite des Lufteinlasses zu greifen, um den Sog zu 

spüren! 
3. Die Rotoren im Inneren des Geräts drehen sich mit hoher 

Geschwindigkeit. Stecken Sie keine Fremdkörper hinein, um 

Schäden zu vermeiden! 



4. Wenn der Rumpf heiß ist, schalten Sie das Gerät bitte aus und 

lassen Sie es abkühlen. 
5. Blicken Sie nicht in den Lichtstrahl und richten Sie den LED-

Strahl nicht direkt in die Augen. Dies könnte schädlich für die 

Augen sein! 
 
 

FR 
Ventilateur portable turbo avec lampe torche 
 

Instructions : 

• Fonctionne avec 2 batteries lithium rechargeables de 3000 mAh 
(incluses, non remplaçables). 

• Branchez-le sur une source d’alimentation Type-C pour 
recharger la batterie. 

Le temps de charge est d’environ 6 à 7 heures. 
Le pourcentage de batterie actuelle s’affiche sur l’écran pendant 
la recharge. 

 
Utilisation : 
Fonction ventilateur — Vent classique & vent ultra rapide 

- Appuyez brièvement sur le bouton  pour activer la fonction 
d’air. Chaque pression augmente la vitesse d’un niveau. 
Lorsque la vitesse atteint le 5ᵉ niveau, une nouvelle pression 
courte éteint le ventilateur. 

- Appuyez longuement sur le bouton   pour activer la vitesse 
maximale (6ᵉ niveau). Relâchez pour revenir à la vitesse 

normale. 
- Le niveau actuel de la vitesse du vent est affiché sur l’écran. 
- Après le réglage de la vitesse, l’écran affiche le pourcentage de 

batterie restante. 
 
Fonction lumière LED 

Allumez/éteignez la lumière LED fixe ou passez en mode 
clignotant en appuyant deux fois rapidement sur le bouton 
d’alimentation : 



Lumière ON > Lumière clignotante > Lumière OFF 

 
Avertissements:  
1. Garder hors de portée des enfants. Ne pas laisser les enfants 

l’utiliser ! 
2. Ne jamais se placer devant le ventilateur ou approcher la main 

de l’entrée d’air pour sentir l’aspiration ! 

3. Les pales à l’intérieur tournent à grande vitesse. Ne pas 
introduire d’objets étrangers afin d’éviter d’endommager 
l’appareil ! 

4. Si l’appareil devient chaud, arrêter l’utilisation et laisser refroidir. 
5. Ne pas regarder directement le faisceau LED ni le diriger vers 

les yeux. Cela pourrait être dangereux pour la vue ! 

 
ES 
Ventilador turbo de mano con linterna 

 
Instrucciones: 

• Funciona con 2 baterías de litio recargables de 3.000 mAh 
(incluidas, no reemplazables). 

• Para recargar la batería, enchúfela a una fuente de 
alimentación tipo C. 
Tiempo de carga: entre 6 y 7 horas aproximadamente. 
La carga actual de la batería se mostrará en porcentaje en la 

pantalla durante la recarga. 
 
Modo de empleo: 

Función ventilador: velocidad y potencia máxima 

- Pulse brevemente el botón de encendido  para activar el 
ventilador. Pulse el interruptor una vez para aumentar un 

nivel la velocidad del aire. Cuando la velocidad del aire 
alcance el nivel 5, pulse brevemente el botón para apagar el 
ventilador. 

- Mantenga pulsado el botón del rayo  para activar la 
potencia máxima, nivel 6. Suéltelo para volver a la potencia 



normal. 

- En la pantalla se indica la velocidad actual. 
- Después de ajustar la velocidad del aire, la pantalla mostrará 

el porcentaje de carga restante de la batería. 

 
Función de luz LED 
Encienda/apague la luz LED constante y cambie al modo 

intermitente haciendo doble clic en el botón de encendido: 
Luz encendida > Luz intermitente > Luz apagada 
 

Atención:  
1. Manténgalo fuera del alcance de los niños. No permita que los 

niños lo utilicen. 

2. No permita nunca que nadie se coloque delante del ventilador ni 
se acerque a la parte delantera de la entrada de aire para 
experimentar la succión. 

3. Las cuchillas del interior del producto giran a gran velocidad. No 
introduzca objetos extraños en su interior para evitar daños. 

4. Cuando el fuselaje esté caliente, deje de utilizarlo y deje que se 

enfríe. 
5. No mire directamente al haz de luz LED ni lo apunte 

directamente a los ojos. Puede ser perjudicial para la vista. 

 
IT 
Ventilatore turbo portatile con torcia 

 
Istruzioni: 

• Funziona con 2 batterie ricaricabili al litio da 3000 mAh (incluse, 
non sostituibili). 

• Collegare a una fonte di alimentazione di tipo C per ricaricare la 
batteria. 

Il tempo di ricarica è di circa 6-7 ore. 
La carica attuale della batteria verrà visualizzata in percentuale sul 

display durante la ricarica. 
 
Come usare: 

Funzione ventilatore - Vento normale e vento forte 
- Premere brevemente il pulsante di accensione per attivare la 

funzione di erogazione dell'aria; premere l'interruttore una volta 



per aumentare di un livello la velocità del vento. Quando la 

velocità del vento raggiunge il 5° livello, premere brevemente il 
pulsante per spegnere il ventilatore. 

- Premere a lungo il pulsante del fulmine per attivare la velocità 

del vento massima, il 6° livello. Rilasciare per ripristinare la 
normale potenza del vento. 

- Il livello attuale della velocità del vento verrà visualizzato sul 

display. 
- Dopo aver regolato la velocità del vento, il display mostrerà la 

percentuale di carica residua della batteria. 

 
Funzione luce LED 
Accendere/spegnere la luce LED fissa e passare alla modalità 

lampeggiante facendo doppio clic sul pulsante di accensione: 
La luce si accende > La luce lampeggia > La luce si spegne 
 

Avvertenza: 
1. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non permettere ai 

bambini di usarlo! 

2. Non permettere mai a nessuno di sostare davanti alla ventola o 
di raggiungere la parte anteriore della presa d'aria per provare 
l'aspirazione! 

3. Le pale all'interno del prodotto ruotano ad alta velocità. Non 
inserire oggetti estranei al suo interno per evitare danni! 

4. Quando la fusoliera è calda, interrompere l'uso e lasciarla 

raffreddare. 
5. Non fissare il fascio luminoso e non puntare il fascio luminoso 

LED direttamente negli occhi. Potrebbe essere dannoso per gli 

occhi! 
 
NL 

Draagbare turboventilator met zaklantaarn 
 
Instructies: 

- Werkt op 2 x 3000mAh lithium oplaadbare batterij (inbegrepen, 
niet vervangbaar). 

- Steek de stekker in Type C stroombron om de batterij op te 

laden, oplaadtijd is ongeveer 6 - 7 uur. 
Het huidige batterijvermogen wordt tijdens het opladen in 



procenten weergegeven op het scherm. 

 
Gebruiksaanwijzing: 
Ventilatorfunctie - Conventionele wind & snelste wind 

- Druk kort op de aan/uit-knop  om de luchttoevoerfunctie in te 
schakelen, klik één keer op de schakelaar om de windsnelheid 
één niveau te verhogen. Wanneer de windsnelheid het 5e 

niveau bereikt, drukt u kort op de knop om de ventilator uit te 
schakelen. 

- Druk lang op de aan/uit-knop om de snelste windsnelheid van 

het 6e niveau in te schakelen. Laat los om de normale 
windkracht te herstellen. 

 

- Het huidige windsnelheidsniveau wordt op het scherm 
weergegeven. 

 

- Na het aanpassen van de windsnelheid toont het scherm het 
huidige percentage resterende batterijstroom. 

 

LED-lichtfunctie 
- Schakel het constante LED-licht in of uit en schakel over naar de 
knippermodus door te dubbelklikken op de aan/uit-knop: 

Licht gaat AAN > Licht knippert > Licht gaat UIT 
 
Waarschuwing:  

1. Houd het buiten het bereik van kinderen. Sta niet toe dat 
kinderen het gebruiken! 
2. Laat nooit iemand voor de ventilator staan of naar de voorkant 

van de luchtinlaat grijpen om de zuigkracht te ervaren! 
3. De bladen in het product draaien op hoge snelheid. Steek er 
geen vreemde voorwerpen in om schade te voorkomen! 

4. Wanneer de romp heet is, stop dan met het gebruik en laat 
afkoelen. 
5. Kijk niet in de lichtstraal en richt de LED-straal niet rechtstreeks 

in de ogen. Dit kan schadelijk zijn voor de ogen! 



 

 
PL 
Przenośny wentylator turbo z latarką 

 
Instrukcja: 

• Zasilana 2 akumulatorami litowymi o pojemności 3000 mAh (w 
zestawie, niewymienne). 

• Podłącz do źródła zasilania typu C, aby naładować baterię, 
czas ładowania wynosi około 6-7 godzin. 
Podczas ładowania aktualny poziom naładowania baterii będzie 
wyświetlany w procentach na ekranie wyświetlacza. 

 
Jak używać: 
Funkcja wiatraka – Standardowy podmuch & silny podmuch 

- Krótko naciśnij przycisk zasilania  aby włączyć funkcję 
nawiewu powietrza, kliknij przełącznik jeden raz, aby 
zwiększyć prędkość wiatru o jeden poziom. Gdy prędkość 

wiatru osiągnie piąty poziom, naciśnij krótko przycisk, aby 
wyłączyć wentylator. 

- Naciśnij i przytrzymaj przycisk błyskawicy  aby włączyć 
największą prędkość wiatru 6. poziomu. Zwolnij, aby 

przywrócić normalną siłę wiatru. 
- Aktualny poziom prędkości wiatru zostanie wyświetlony na 

ekranie wyświetlacza. 

- Po dostosowaniu prędkości wiatru na wyświetlaczu pojawi się 
aktualny procentowy poziom naładowania baterii. 
 

Funkcja światła LED 
Włączanie/wyłączanie stałego światła LED i przełączanie w tryb 
migania poprzez dwukrotne kliknięcie przycisku zasilania: 

Światło włącza się > Światło miga > Światło wyłącza się 
 
Warning:  

1. Przechowywać poza zasięgiem dzieci. Nie pozwalać dzieciom 
na korzystanie z urządzenia! 

2. Nigdy nie pozwalaj nikomu stać przed wentylatorem lub sięgać 

do przedniej części wlotu powietrza, aby doświadczyć 



zasysania! 

3. Ostrza wewnątrz produktu obracają się z dużą prędkością. Nie 
należy wkładać do nich ciał obcych, aby zapobiec ich 
uszkodzeniu! 

4. Gdy kadłub jest gorący, należy przerwać użytkowanie i 
pozostawić do ostygnięcia. 

5. Nie wolno patrzeć w wiązkę ani kierować wiązki LED 

bezpośrednio w oczy. Może to być szkodliwe dla oczu! 
 


